
Aj co to hlásajú u nás v dědině, už sa to roznéslo v celéj dolině 

Zrodilo sa v Betlémě, Boží dítko na seně, veliký Mesiáš, vykupitel náš. 

K Betlému cesta je od nás daleká, ale mňa malého nijak neleká, 

Obuju si papučky, budu šlapat tichučky, dalekým chodníčkem tam za Ježíškem. 

Včera mně slíbili naši stařeček, že proň ho udělá pěkný hrkáček 

Stařenka dá jablíčka pro Božího synečka, toť máš aj krupičky díťa maličký. 

 

Čas radosti, veselosti nastal světu nyní,  

neb Bůh věčný nekonečný, narodil sa z Panny,  

v městečku Betlémě, v jesličkách na slámě,  

leží malé pacholátko na zimě, na zimě. 

Co sme všichni lidé hříšní s radostí čekali 

to andělé dnes vesele sú nám zvěstovali 

A proto plesejme, všichni se radujme,  

pacholátku nemluvňátku zpívejme, zpívejme. 

Spasiteli kvítku milý, pane náš Ježíši,  

z čisté panny narozený, poklade nejdražší. 

Pane náš, králi náš, skloň se k nám jako Pán,  

dej milosti, dej radosti dojít nám, dojít nám. 

 

Vinšuju vám dobrý den (jen holky) 

Vinšuju vám dobrý den, jak sa máte, jestli vy mě od loňska ještě znáte, 

/:došla jsem zpívati a koledovati, snáď ně neco dáte.:/ 

Nesu si slaměnku na jablíčka, to mně poradili má matička, 

/:že jich hrubě máte a jich rozdáváte, když je koledička.:/ 

Já sa z teho raduju, že su známá, že dostanu ořéšky s jablúčkama, 

/:a trnkový vdolek, najradši odkolek, to já budu ráda.:/ 

 

Na Vánoce dlůhé noce, nepřeletí křepelice,  

/:hej, hej, koleda, hej koleda, koleda.:/ 

Pacholek v stodole mlátí, až sa celý zimů klátí, ... 

Dívča v stavu šaty pere, naříká si, že ju zebe, ... 

Pověděl nám jeden chlapec, abysme šli všeci na pec, ... 

A my všecí pod peřinů, Mikuláš aj s Kateřinů, ... 

 

Svatou dobu již tu máme z nejmilejších svátků. 

Proto rádi zazpíváme, sláva Jezulátku, sláva Jezulátku. 

V Betlémě a ve vůkolí všichni lidé spali. 

Pastýři jen v širém poli o své ovce dbali, o své ovce dbali. 

Znenadání o půlnoci slyšet divné hlasy. 

Nebe skví se božskou mocí věští nové časy, věští nové časy. 


